

Tlačová správa

Od augusta začne platiť aj na Dolnom Zemplíne nová zónová tarifa IDS Východ, na linkách ARRIVA sa bude cestovať ešte výhodnejšie

Michalovce, 29. júla 2024 – Od štvrtka 1. augusta začne na všetkých linkách spoločnosti ARRIVA Michalovce platiť zónová tarifa IDS Východ. Cestujúci na Dolnom Zemplíne tak budú môcť využiť výhodnejšie cestovanie a nové benefity integrovanej dopravy v Košickom a Prešovskom kraji.

Zatiaľ čo doteraz cestovné záviselo od kilometrických pásiem, od augusta bude výsledná cena lístka závisieť od počtu zón na trase. Nákup jednorazového neprestupného lístka u vodiča však zostáva rovnaký: cestujúci oznámi vodičovi cieľ cesty a ten mu vydá cestovný lístok. Za takýto lístok môže zaplatiť hotovosťou, platobnou kartou aj dopravnou kartou. Pri úhrade cestovného z dopravnej karty ARRIVA alebo Mobilnej aplikácie IDS Východ cestujúci ušetrí 7 % – 60 % základného cestovného v závislosti od počtu precestovaných zón. Cestujúci s dopravnou kartou si môže kúpiť aj jednorazový lístok platný na dva spoje v rámci cesty (teda vrátane jedného prestupu). Cena takéhoto lístka je vždy výhodnejšia než cena, ktorú by cestujúci zaplatil, ak by si zakúpil lístok na každý spoj zvlášť.

„Nová zónová tarifikácia, ktorá prináša výhodné časové predplatné lístky, znamená výhodnejšie a jednoduchšie cestovanie pre všetkých. Naším cestujúcim odporúčame, aby si čo najskôr vybavili dopravné karty a využili nové možnosti cestovania v rámci celého regiónu východného Slovenska,“ povedal **Gejza Sačko**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce.

Predplatné cestovné lístky

Spolu so zavedením zónovej tarify prichádza aj hlavná novinka – predplatné cestovné lístky. Ich výhody ocenia všetci pravidelní cestujúci, pretože budú môcť cestovať ešte výhodnejšie. Zároveň sa zjednoduší a zrýchli vybavovanie cestujúcich pri nastupovaní do autobusu. Ponuka predplatných cestovných lístkov zahŕňa zónové aj celosieťové lístky s platnosťou jeden deň, 30, 90, 180 a 360 dní – teda denné, mesačné, štvrtročné, polročné a ročné. Cestujúci spoločnosti ARRIVA si ich môžu zakúpiť prostredníctvom e-shopu na www.ubian.sk, resp. mobilnej aplikácie UBIAN, alebo osobne v zákazníckych centrách ARRIVA v Michalovciach, Trebišove, Sobrancech, Kráľovskom Chlmci, Sečovciach

a Veľkých Kapušanoch. Následne si ich môžu dobíjať o rovnakú sumu (resp. predlžovať platnosť o rovnaké časové obdobie) aj u vodiča v autobuse. Výnimkou je jednoduchý celosieťový lístok, ktorý si cestujúci môžu zakúpiť aj priamo v autobuse u vodiča, jeho platnosť sa však nedá predĺžiť.

Nosičom mesačných, štvrtročných, polročných a ročných predplatných lístkov je dopravná karta s identifikačným číslom, fotografiou, menom a priezviskom cestujúceho, ako aj s uvedenou časovou platnosťou karty. Študenti budú môcť naďalej používať aj preukaz ISIC.

Zľavnené a osobitné cestovné

Zľavnené a osobitné cestovné zostáva zachované aj po prechode na zónovú tarifikáciu od 1. augusta 2024. Nárok na zľavnené cestovné vo výške 50 % základného cestovného majú deti do 16 rokov, žiaci a študenti dennej formy štúdia do 26 rokov, seniori od 63 rokov, držiteľia preukazov ŤZP alebo ŤZP-S. Nárok na osobitné cestovné so zľavou 80 % zo základného cestovného majú seniori od 70 rokov, tehotné ženy a držiteľia zlatej alebo diamantovej Janského plakety alebo Kňazovického plakety.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk